

Zápis z 30. zasedání stavební komise dne 25.3.2020

Přítomni: Wolf, Fara, Kubištová, Kubát, Voženílek

Nepřítomni: Leška, Ušiaková,

1. Věc: Stavební úpravy rodinného domu č.p. 659 ve Slunečné ulici

Žadatel: pan Klusáček

Vyjádření komise: souhlasí s plánovanou rekonstrukcí domu

Příloha: žádost + dokumentace

usnesení: rada města souhlasí

1/ s provedením stavebních úprav rodinného domu č.p. 659 ve Slunečné ulici (výměna střešní krytiny vč. střešních oken, výměna oken, výstavba terasy se schodišti) a vybudováním vsakovací jímky podle předložené dokumentace vypracované Ing. Ivanou Kubínovou v březnu 2020,

2/ s vybudováním plynovodní přípojky k domu č.p. 659 pod podmínkou, že bude realizovaná před opravou povrchu komunikace Slunečná, která se plánuje v průběhu letních měsíců letošního roku, a za předpokladu, že budou dodrženy podmínky pro užívání veřejného prostranství stanovené v usnesení rady města č. 2.1.11 ze 74. schůze konané dne 9.11.2009

2. Věc: Přístřešek pro auto na stávající zpevněné ploše na pozemku parc.č. 5049 v Topolské ulici

Žadatel: paní Hanžlová

Vyjádření komise: souhlasí s vybudováním přístřešku

Příloha: žádost + návrh

usnesení: rada města souhlasí se stavbou přístřešku pro auto na stávající zpevněné ploše na pozemku parc.č. 5049 v Topolské ulici podle předloženého návrhu

3. Věc: Vybudování vjezdu na pozemek parc.č. 734/1 a zpevněné plochy pro parkování ve Fügnerově ulici

Žadatel: manželé Vondráčkovi

Vyjádření komise: souhlasí s navrženým řešením

Příloha: žádost + návrh

usnesení: rada města souhlasí

1/ s vybudováním zpevněné plochy pro parkování a s vybudováním nového vjezdu na pozemek parc.č. 734/1 ve Fügnerově ulici podle návrhu ze dne 23.3.2020

2/ s úpravou obrubníku pro nájezd na pozemek parc.č. 734/1 pod podmínkou, že bude provedena podle vzorové úpravy vjezdu – varianty č. 1 podmínek Výstavba vjezdů na pozemky dopravně napojené na komunikace a výstavba a stavební úpravy chodníků

Příští jednání: 8.4.2020

Předseda komise: Ing. Petr Wolf

Zapsala: Lucie Poulová